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Richard Šikyňa definitívne v TOP 20 najlepších jazdcov sveta 

Posledné body v tohtoročnom seriáli majstrovstiev sveta „2019 FIM MXGP Motocross World 

Championship“ sa rozdeľovali tento víkend (14.-15.9.2019) v ďalekej Číne. Pretekov v Šanghaji sa 

zúčastnil aj jediný slovenský účastník seriálu majstrovstiev sveta Richard Šikyňa (MX Slovakia), ktorý 

po celú sezónu obliekal dres partnerského českého tímu JD GUNNEX KTM RACING TEAM. Na svojej 

KTM 250 SXF si v sobotnej kvalifikácii vyjazdiť 11. priečku a v nedeľu si v hlavných pretekoch dokázal 

vybojovať cenných 14 bodov za 13. a 15. miesto. V celkovom hodnotení seriálu si zo ziskom 144 

bodov polepšil o dve pozície a postúpil na definitívne 20. miesto. Dostal sa tak ako prvý Slovák medzi 

TOP 20 najlepších jazdcov sveta v triede MX2, čo je pre Richarda Šikyňu, ale aj pre celý slovenský 

motokros obrovský úspech.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Mám za sebou posledné preteky v tejto sezóne. Ráno pred pretekmi som sa cítil na trati dobre. Štart 

do prvej jazdy sa mi ale nevydaril. Počas jazdy som mal zlé stopy a to bolo vidieť aj na mojej jazde. 

Nakoniec z toho bolo v cieli 13. miesto. V druhej jazde som sa cítil o niečo lepšie, aj keď vôbec nie dobre. 

V jazde sme mali neskôr technické problémy a tak som jazdu dokončil na 15. mieste. Chcem poďakovať 

svojmu tímovému manažérovi za možnosť byť na týchto pretekoch a taktiež mechanikovi za odvedenú 

prácu počas tohto náročného víkendu.“ 

 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Na ťažkú spoločnú cestu s neistým výsledkom, ale jasným cieľom sme sa s Rišom pustili už pred 8 rokmi. 

Za tento čas Rišo niekoľkokrát prepísal historické záznamy s najlepšími výsledkami slovenských 

motokrosárov v domácom aj medzinárodnom meradle. Dnes sa mu opäť podarilo posunúť latku 

slovenského motokrosu o riadny kus vyššie a to až na úroveň TOP 20 najlepších jazdcov sveta. Ako prvý 

a jediný Slovák dokázal absolvovať celý 18-dielny seriál MXGP, pritom pravidelne bodoval a 2 krát sa 

prebojoval dokonca aj medzi TOP 10. V našich podmienkach je to určite viac ako heroický výkon. Rišovi 

za to právom patrí veľké uznanie. Obrovské „ĎAKUJEM“ samozrejme patrí všetkým, ktorí mu verili, 

vkladali do neho nádej a podporovali ho aj v ťažkých chvíľach.“ 

 

Informácie o MXGP, kalendár pretekov, ako i úplné výsledky nájdete na: http://www.mxgp.com/     

Zdroj: TS MX Slovakia (P. Kolek) 
Foto: Massimo Zanzani 
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